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	PARIS (AFP) - Le système général de "contrôle automatisé" de la vitesse sera lancé lundi, lors d'une présentation officielle du premier radar automatisé, sur la RN 20 à La-Ville-du-Bois (Essonne), par les ministres de l'Intérieur Nicolas Sarkozy et des Transports Gilles de Robien.

Gilles de Robien a indiqué lundi sur RTL que le gouvernement allait se mettre en conformité avec l'avis de la Commission nationale informatique et libertés (CNIL) concernant ces nouveaux radars automatiques. 

"Pendant quelques jours on va faire des essais avec ces radars automatisés et on va se mettre en conformité", a déclaré M. de Robien. "On va regarder comment on peut rendre compatibles ces radars avec les textes de la loi et les recommandations de la CNIL", a-t-il ajouté. Il a estimé que cela ne devrait pas retarder la mise en place de ces nouveaux systèmes et précisé qu'"il y aura une période d'essais contenant davantage d'avertissements". 

La CNIL a estimé dans un avis récent que ce type de radar permettant d'enregistrer une infraction sans l'intervention d'un fonctionnaire était illégal, en faisant référence à une loi de 1978 qui interdit la constatation d'une infraction avec un dispositif automatisé. 

La liste officielle des emplacements des nouveaux radars automatisés est depuis vendredi consultable sur plusieurs sites internet du gouvernement. Ces radars permettent d'éditer des PV de façon automatique, à partir de photos numériques. Ils seront signalés en amont, de façon à alerter l'automobiliste. Le but n'est pas de "piéger" les conducteurs, insistent les autorités. 

Les sites où l'on peut consulter la liste des radars sont les suivants: www.equipement.gouv.fr; www.interieur.gouv.fr; www.securiteroutiere.gouv.fr. 

Ces appareils de haute technologie seront embarqués à bord de voitures banalisées de gendarmes ou de policiers (trente) ou installés dans des petites "cabines" en métal en bord de route (soixante-dix). Ils sont capables de lire les plaques minéralogiques des véhicules "flashés". 

Les contraventions seront alors automatiquement éditées à partir des photos numériques et envoyées au domicile du propriétaire du véhicule. S'il ne conduisait pas sa voiture, ce dernier devra dire à qui il l'avait prêtée, sous peine de se voir imputer l'infraction reprochée. 

En 2004 et 2005, mille autres radars nouvelle génération viendront s'ajouter, afin de "casser la vitesse générale". La coutume bien ancrée de faire "sauter" ses PV en prendra par ailleurs un coup sévère. 

Les nouveaux radars permettront aussi des contrôles dans des sites dangereux, où les forces de l'ordre ne peuvent d'habitude se poster. Certains disposeront d'un système de flashage par l'arrière, destiné aux motards. 





