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Objet : Enquête Publique RN 20
La Ville du Bois, le 27 janvier 2020
Monsieur Le Commissaire Enquêteur,
Permettez tout d’abord de vous remercier de l’excellent accueil que vous m’avez réservé le samedi 18 janvier en Mairie de Ballainvilliers.
Notre association vous remercie de bien vouloir prendre en compte nos remarques ci-dessous.

Nous suivons ce dossier de requalification de la RN20 depuis 2002, notre commune étant très impactée par les conséquences des bouchons de cet axe.

Deux Enquêtes Publiques ont déjà été effectuées, la première en 2006, la seconde en 2013. Nous avons émis nos remarques dont je vous joins les copies.

Si, à chaque fois, nous avons donné un avis favorable à ce projet, nous avons insisté sur la nécessité de positionner un tourne à gauche sur la RN 20 dans le sens Paris Province. Les documents fournis ne donnent aucune indication sur cet aménagement, qui, à notre avis n’apportera aucune amélioration au niveau du rond-point du Centre Commercial Carrefour.  Les automobilistes qui arrivent de Longjumeau seront obligés de bifurquer par la droite vers Villebon, puis contourner le rond-point prévu vers le Centre Commercial, et utiliser le rond-point du centre commercial pour se diriger vers Villiers sur Orge. 

De ce fait, nous maintenons nos remarques, déjà consignées. 
En vous souhaitant bonne réception de la présente,
Veuillez agréer, Monsieur le Commissaire Enquêteur, nos salutations respectueuses.








Gérard TESSIER
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