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CONCERTATION SUR LES AMENAGEMENTS DE LA RN20 AU NIVEAU DES COMMUNES DE BALLAINVILLIERS, SAULX LES CHARTREUX ET LA VILLE DU BOIS








Le 10 avril 2013

Madame, Messieurs les Maires,

Nous souhaitons apporter nos remarques sur cette concertation qui débute réellement la requalification de la RN20.

Phase 1 - Tableau numéro 2 :
Nous adhérons entièrement à ces modifications.
Phase 2 – Tableau numéro 2 : 
Nous avons des doutes sur l’amélioration de la circulation des transports en commun, tant que la configuration de la RN20 des feux des Joncs Marins à la zone des Graviers, ne sera pas opérationnelle avec la voie axiale réservée.
La traversée de la RN20 de La Ville du Bois vers Ballainvilliers permettra de désengorger le rond-point du Centre commercial Carrefour ainsi que le pont vers la D186. 
Le carrefour à feux, déjà en place quelques mètres avant, permettra la sécurisation des piétons pour la traversée de la RN20. 
En revanche, nous avons des inquiétudes pour la rue du Grand Noyer à La Ville du Bois si celle-ci devient à double sens de circulation. Cette action risque d’augmenter les flux de transit sur la Ville du Bois, dans les périodes de saturation de la RN20. 
Nous demandons que nous soit présenté un Plan de Déplacement global sur l’ensemble des communes limitrophes. (Incluant notamment La Ville du Bois)
Phase 1 – Tableau numéro 4 : 
Nous adhérons à ces modifications. La création d’une voie de circulation axiale pour le futur TCSP est pour nous à délimiter pour l’instant, et nous doutons de son efficacité à réguler le flux de circulation, avec une portion de seulement 300 ou 400m.
Mais nous sommes satisfaits de cette officialisation de la création du TCSP,  reliant Arpajon à Massy.
Enfin la réalisation de la requalification de la RN20 en Boulevard Urbain, n’est possible que par une diminution drastique des flux de transit de la RN20, que seule la gratuité de l’A10 sur la portion Les Ulis, Péage de Dourdan pourrait favoriser, tout en évitant la surchage des réseaux secondaires aux heures de pointe.
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